

НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ - АВСТРАЛИЯ - СИНГАПУР

1 ДЕНЬ

- Встреча в аэропорту Риги
- Авиаперелет Рига - Стамбул - Сингапур авиакомпанией Turkish Airlines

2 ДЕНЬ

- Авиаперелет Стамбул - Сингапур авиакомпанией Turkish Airlines
- Прибытие в Сингапур
- Трансфер в отель 3* по системе «Фортуна» в Сингапуре
- Размещение в отеле, отдых
- Ночь в отеле

3 ДЕНЬ

- Завтрак в отеле
- Освобождение номеров
- Обзорная экскурсия по Сингапуру
- Свободное время для прогулки по городу и шопинга
- По желанию предлагается вечерняя экскурсия по Сингапуру (доп. плата 40 €)
- Вечером трансфер в аэропорт

Сингапур (в дословном переводе «город Льва») занимает 2-е место в мире по безопасности жизни и 1-е место по озеленению территории. Он радует глаз своей чистотой, красотой и ухоженностью. Здесь высочайший уровень жизни наравне с комфортом и заботой о гражданах. История Сингапура поражает, настоящее восторгает, а будущее интригует. Этот город-государство вихрем врывается в жизнь и остается навсегда в сердце.

В свободное время у нас будет возможность погулять по городу, приобрести сувениры и самостоятельно посетить ботанические сады Сингапура: «Ботанический сад и Парк Орхидей» или футуристический тропический парк «Сады у залива» (входные билеты оплачиваются дополнительно). Сингапурский ботанический сад словно через калейдоскоп показывает всю роскошь, богатство и разнообразие растительного мира острова. «Сады у залива» - это вертикальный парк с тропическими ползущими растениями, орхидеями и редкими видами лиан и папоротников. Кроны «деревьев», увитые цветами и зеленью, состоят из железных прутьев и бетона и освещаются разноцветными огнями. Между лесными конструкциями сооружены мосты и надземные переходы, с которых можно любоваться необычной рощей. В парке высажено ~226 тысяч растений, созданы водные сады с каскадами, водопадами и бассейнами.

4 ДЕНЬ

- Авиаперелёт Сингапур - Сидней
- Автобусная экскурсия по Сиднею
- Трансфер в отель 3* по системе «Фортуна»
- Размещение, отдых

Сидней - самый большой и самый старый город, столица штата Новый Южный Уэльс. Город был основан в 1788 году Артуром Филлипом, который прибыл сюда во главе Первого флота, и являлся местом первого колониального европейского поселения в Австралии. Город был назван колонистами в честь лорда Сиднея, бывшего на тот момент министром колоний Великобритании. Сидней расположен, пожалуй, на самом удивительном материке Земли, или, как его еще называют, на зелёном континенте, на юго-восточном побережье Австралии. Поселение строилось на берегу круглой маленькой бухточки - Сиднейской, расположенной в средней части протяжённой бухты Сидней-Харбор - южного ответвления залива Порт-Джексон, отделённого узким проливом от Тасманова моря.

Во время экскурсии мы увидим Сиднейский Мост, Оксфорд стрит, посетим Кинг кросс - местоочной жизни Сиднея, пляж Бонди и Скалу самоубийц в национальном Гар парке. Затем отправимся в элитный район Пэддингтон, попадая в которой будто оказываешься в викторианской эпохе. Далее мы оправимся в Королевский Ботанический Сад. Увидим кресло Мисис Макваире, Национальную галерею Искусств. А ещё в нашем списке must visit: ратуша Сиднея, собор Св.Эндрю, здание королевы Виктории, Чайна таун и Дарлинг -Харбор - аналог района «Фишермен Ворф» в Сан-Франциско.

5 ДЕНЬ

- Завтрак в отеле
- Экскурсионная поездка «Национальный парк Голубые Горы и Парк Диких животных Австралии»

(дополнительно оплачиваются входные билеты ~40 австралийских \$)

- Свободное время
- Возвращение в отель
- Ночь в отеле

Во время экскурсии мы посетим парк дикой природы Австралии, сможем покормить кенгуру и сделать фото с коалой. Тасманский дьявол, вомбат, собака динго, крокодил Нгукур - все эти австралийские животные с нетерпением ждут встречи с нами.

Затем мы отправимся на экскурсию в Национальный парк Голубые Горы. Мы посетим смотровые площадки, откуда открываются великолепные панорамные виды на Голубые Горы. Легенда заколдованных скал «Трех Сестер». Несспешная прогулка по эвкалиптовым лесам, посещение Леуры - красивой исторической деревушки в Голубых Горах и вкусный обед в одном из традиционных ресторанов этой маленькой уютной деревушки (оплата на месте самостоятельно) - всё это обязательно останется в нашей памяти на долгие годы.

6 ДЕНЬ

- Освобождение номеров
- Трансфер в аэропорт
- Авиаперелёт Сидней - Окленд (дополнительно оплачивается авиаперелёт Сидней - Окленд-Мельбурн ~500 €, обязательная оплата заранее в офисе)
- Обзорная экскурсия по Окленду
- Размещение в отеле 3* по системе «Фортуна»
- Ночь в отеле

Окленд был первой столицей Новой Зеландии. В 1864 его функции административного центра были переданы Веллингтону из-за более удобного месторасположения. Окленд - город дождей и потухших вулканов, город парков (более 37 тыс. гектаров земли - это зеленые пятна на карте Окленда), город прогулок (более 500 км пешеходных троп). Здесь находится самая высокая башня в Южном полушарии. Здесь проходит Кубок Америки, престижная парусная регата, и другие международные спортивные события. Жители считают, что город стал более элегантным и оставил позади все остальные города Новой Зеландии. Город обладает заразительной энергией, и каждый, кто решит посетить его, окунется в самый центр субтропиков новозеландских островов. Местные называют Окленд маленьким Сиднеем и очень гордятся им. Это потрясающий «зелёный» город с заразительной энергией. Вложенные миллионы долларов придали городу блеск, делая его настоящей жемчужиной новозеландского культурного наследия.

7 ДЕНЬ

- Завтрак в отеле
- Освобождение номеров
- Экскурсионная программа «Сады Гамильтона и пещеры Уайтомо» (дополнительно оплачиваются входные билеты, бронирование и оплата входных билетов осуществляется заранее в офисе)
- Размещение в отеле 3* по системе «Фортуна»
- Ночь в отеле

Сегодня мы покинем просторы Окленда и направимся в увлекательное путешествие по живописным окрестностям, которые окружают город. Наша первая остановка на берегу реки Вайкато, где мы прогуляемся по удивительным тематическим ботаническим садам, в которых Восток встречается с Западом в волшебном единстве. Мы погрузимся в загадочный мир этих садов, которые всего полвека назад были местом свалки, а сегодня удостоены многочисленных наград и представляют уникальную концепцию, рассказывающую всемирную историю через язык садов.

Пещеры Ваймого - захватывающий мир подземных чудес, знаменитая своими уникальными природными формациями, такими как сталактиты и сталагмиты. Расположенная в самом сердце Новой Зеландии, она является живым свидетельством древних времен и творчества природы. Сегодня пещеры входят в топ-20 лучших туристических мест. Миллионы лет природа трудилась, создавая этот удивительный подземный ландшафт. Из раковин, останков рыб и моллюсков, а также кораллов сформировался известняковый слой, достигший более 200 метров в толщину. После океан вымывал мягкий материал слой за слоем и формировал причудливые подземные полости, которые позже стали известны как пещеры, гроты и тоннели. Сегодня этому сложному комплексу уже около двух миллионов лет.

Пещеры Ваймого стали всемирно известны благодаря своей уникальной природе. Однако что делает эти пещеры по-настоящему уникальными - это светлячки, загадочно освещющие темные уголки подземного лабиринта. Этот феномен, превращающий потемневшие проходы в волшебное зрелище, напоминает Млечный путь в ясную ночь или завораживающие сцены из фильма «Аватар». Как будто звездное небо спустилось в самое сердце земли. Многие искушенные путешественники считают Ваймого «восьмым чудом света». Это действительно уникальное место, которое привлекло

внимание всемирно известного канала BBC и вошло в серию фильмов «Планета Земля».

8 ДЕНЬ

- Завтрак в отеле
- Освобождение номеров
- Поездка в деревню Хоббитон (дополнительно оплачиваются входные билеты ~70 €, бронирование и оплата входных билетов осуществляется заранее в офисе)
- Свободное время
- Во второй половине дня отправление в сторону города Роторуа
- Размещение в отеле 3* по системе «Фортуна»
- Ночь в отеле

Деревню Хоббитон, прославившую Новую Зеландию на весь мир, можно назвать одной из главных достопримечательностей страны. В это местечко, расположенное неподалеку от города Матамата, ежегодно приезжают тысячи поклонников Толкиена. Трилогия «Властелин колец» сделала известной некогда самую обычную новозеландскую ферму. Да-да, сравнительно недавно местные жители понятия не имели о том, что в скором времени будут принимать толпы путешественников и рассказывать им о своем житье-бытье. Все началось с того, что режиссер и продюсер Питер Джексон путешествовал по Северному острову в Новой Зеландии. Он искал подходящее место для съемок своего нового проекта. Облетая местность на вертолете, Питер заприметил ферму под названием Александер. Хозяева фермы - братья Александеры - жили и работали здесь, начиная с 1978 г. Стоит отметить, что в их владении на тот момент были 1250 овец и 300 бычков-ангусов. Хозяйство приносило хороший доход, и Александеры не собирались ничего менять в своей жизни. Однако знакомство с режиссером перевернуло все с ног на голову. Семейство заразилось идеей создания Хоббитона и согласилось на строительство необычной деревни. Работы по перестройке овечьей фермы начались уже в 1999 г. На создание декораций ушел почти год. В общей сложности здесь трудились более 400 человек. Питер Джексон не захотел строить декорации из картона. Абсолютно все в Хоббитоне было построено по-настоящему. В работе даже была задействована армия Новой Зеландии. Так, например, дорогу к Хоббитону протяженностью 1,5 км строили солдаты. Дома хоббитов выполнены из дерева и пластика. Более того, по всей территории были разбиты красивые сады и изготовлена живая ограда из барбариса. В итоге, на месте бывшей овцеводческой фермы появились 44 хоббитских дома, мельница, арочный мост, паб «Зеленый дракон» и даже извилистые улицы. По завершении съемочного процесса Хоббитон не стали демонтировать, а оставили все как есть. Хозяева фермы настолько прониклись идеями Толкиена, что решили сохранить необычную сказочную деревню для туристов. Правда, с условием, что экскурсоводы освободят их от постоянных расспросов посетителей. В Хоббитоне ежедневно проходят экскурсии. Посмотреть можно абсолютно все местные достопримечательности. Единственное, нельзя попасть внутрь хоббитских домиков. А вот перекусить и выпить пива в знаменитом трактире «Зеленый дракон» - запросто. Хоббитон - отличное место для забавных фотосессий. Кстати, всем туристам раздают корм для ручных овечек. Кроме того, здесь разрешается кормить молоком совсем маленьких ягнят.

9 ДЕНЬ

- Завтрак в отеле
- Освобождение номеров
- Поездка в Долину Гейзеров и деревню маори (дополнительно оплачиваются входные билеты, бронирование и оплата входных билетов осуществляется заранее в офисе)
- Размещение в отеле 3* по системе «Фортуна»
- Ночь в отеле

Похуту – самый известный и посещаемый туристами гейзер в Новой Зеландии. Он находится в легендарной и таинственной долине горячих источников Роторуа, занимающей древнее вулканическое плато Таупо в центральной части Северного острова.

Маорийская деревня Тамаки в Новой Зеландии – удивительная жемчужина Роторуа, колоритное и аутентичное поселение коренных жителей Страны длинных белых облаков, скрывающееся под сенью таинственного 200-летнего леса Тава. В деревне Тамаки происходит погружение в уникальную культуру и наследие маори. Здесь под энергичные звуки и движения ритуального боевого танца капа на глазах у зрителей ожидают обычай и традиции самобытного новозеландского народа. Вкусная и экологичная еда в деревне готовится древним способом – в геотермальных печах – ханги. Даже привычные блюда, например, мясо с овощами, кукуруза в початках, пирог или пудинг, приготовленные таким необычным способом, получаются очень аппетитными и совершенно особенными, ведь они наполняются энергией самой Земли – древнего источника жизни, согласно верованиям маори. Кроме того во время поездки в деревню Тамаки в Новой Зеландии можно посетить маорийское святилище, называемое мараэ. Также будет любопытно заглянуть в местную мастерскую резьбы по дереву, где народные умельцы, продолжая традиции прошлого, изготавливают боевые каноэ, фигуры людей с округленными глазами и высунутым языком – местный символ радужного и дружелюбия, резные деревянные балки для

украшений фасадов и всевозможные музыкальные инструменты.

10 ДЕНЬ

- Завтрак в отеле
- Освобождение номеров
- Отправление в Окленд
- По пути посещение леса секвой
- Трансфер в аэропорт
- Авиаперелёт Окленд - Мельбурн
- Трансфер в отель 3* по системе «Фортуна»
- Ночь в отеле

Лес секвой - это уникальный лес, пронизанный атмосферой величия, где ветви могучих секвой поднимаются к небу, словно стражи времени. Исполинские деревья становятся путеводителями в историю природы, свидетелями многих эпох и загадочных событий.

11 ДЕНЬ

- Завтрак в отеле
- Экскурсия по Мельбурну
- Возвращение в отель
- Ночь в отеле

Мельбурн - столица штата Виктория и второй по величине город Австралии, впечатляющий своей историей и красотой. Своим быстрым ростом город обязан прежде всего месторождением золота. Во время экскурсии по Мельбурну мы познакомимся с историей основания города, увидим сохранившиеся строения колониального зодчества и множество современных построек. Мы увидим здание Парламента, здание Казначейства, Королевский выставочный центр, рынок Королевы Виктории.

12 ДЕНЬ

- Завтрак в отеле
- Освобождение номеров
- Пешеходная прогулка по Мельбурну
- Трансфер в аэропорт
- Авиаперелёт Мельбурн - Сингапур

Сегодня мы отправимся на пешеходную прогулку по Мельбурну, посетим Royal Botanic Gardens, Shrine of Remembrance. При желании можно посетить Олимпийский бульвар и затем прогуляться по пляжу.

13 ДЕНЬ

- Трансфер в отель 3* по системе «Фортуна»
- Размещение в отеле, отдых
- Свободный день
- Вечером трансфер в аэропорт
- Авиаперелёт Сингапур - Стамбул - Рига авиакомпанией Turkish Airlines

14 ДЕНЬ

- Прибытие в Ригу